Vraag Antwoord Scores

Proefje met honing

12 maximumscore 1
jodium/joodoplossing

13 maximumscore 2
voorbeelden van juiste antwoorden:
(reageerbuis 1:) er is geen zetmeel aanwezig (dat afgebroken kan worden)
(reageerbuis 3:) er is geen enzym/honing aanwezig (dat zetmeel kan

afbreken)

* een juiste verklaring voor reageerbuis 1 1

e een juiste verklaring voor reageerbuis 3 1
Yoghurt

14 maximumscore 1
zuurstof

15 maximumscore 1
temperatuur

16 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat bacterién worden gedood door (stoffen in)
maagsap/speeksel.

17 F

18 maximumscore 1
8,8 (gram)
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